

Rettifica della direttiva 2004/38/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 29 aprile 2004 relativa al diritto dei cittadini dell'Unione e dei loro familiari di circolare e di soggiornare liberamente nel territorio degli Stati membri, che modifica il regolamento (CEE) n. 1612/68 ed abroga le direttive 64/221/CEE, 68/360/CEE, 72/194/CEE, 73/148/CEE, 75/34/CEE, 75/35/CEE, 90/364/CEE, 90/365/CEE e 93/96/CEE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 158 del 30 aprile 2004; rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 229 del 29 giugno 2004)

Nella direttiva 2004/38/CE il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».

Rettifica della direttiva 2004/40/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, sulle prescrizioni minime di sicurezza e di salute relative all'esposizione dei lavoratori ai rischi derivanti dagli agenti fisici (campi elettromagnetici) (diciottesima direttiva particolare ai sensi dell'articolo 16, paragrafo 1, della direttiva 89/391/CEE)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 159 del 30 aprile 2004; rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 184 del 24 maggio 2004)

Nella direttiva 2004/40/CE il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

GABRIELE IUZZOLINO, *redattore*

(GU-2007-GUE-081) Roma, 2007 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.